Evolving Protection

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

N. 0051-CPR-1863

Codice di identificazione unico del prodotto-tipo:
PREVIDIA216
Modello/i: PREVIDIA216, PREVIDIA216R
Usol/i previsti:
Centrale di controllo e segnalazione con apparecchiatura di alimentazione,
apparecchiatura di trasmissione allarme e segnalazione guasto e
dispositivo elettrico automatico di comando e gestione spegnimento e di ritardo integrati
per sistemi di rivelazione e di segnalazione d'incendio per edifici e
per sistemi di estinzione a gas installati in edifici come parte di un sistema operativo completo

Fabbricante:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

Sistemali di VVCP:
Sistema 1
Norma/e armonizzate:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003
Organismo/i Notificati:
IMQ S.p.A., N. 0051

Prestazione/i dichiarate:

Caratteristiche essenziali Prestazione Specifica tecnica Clausola
armonizzata

[ Prestazioniin caso d'incendio |

Requisiti generali PASS

Requisiti generali per le segnalazioni PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Condizione di allarme incendio PASS 7
Elaborazione di segnali e segnalazione PASS 4.3
R|<_:e2|one ed _elaborazmne dei segnali di PASS a4
azionamento in entrata

Trasmissione del segnale di estinzione PASS 4.5
Azionamento dei dispositivi di allarme PASS 4.6
Ritardo del segnale di estinzione PASS 417

(opzione con requisiti)

Segnale che rappresenta il flusso
dell'agente estinguente PASS 4.18
(opzione con requisiti)

Sorveglianza dello stato dei componenti

EN 12094-1:2003

(opzione con requisiti) PASS 419
DISp.OSItIVO di prollurjgamento emergenza PASS 4.20
(opzione con requisiti)

Cont_rollo del temp_o_cy allagamento PASS 401
(opzione con requisiti)

Avw_o di un allagar_n_er_wto secondario PASS 492
(opzione con requisiti)

Segnalazione di azionamento ad

apparecchiatura all'interno del sistema PASS 4.24
(opzione con requisiti)

Azionamento dell'apparecchiatura PASS 4.26
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all'esterno del sistema
(opzione con requisiti)

Dispositivo di interruzione emergenza

) e PASS 4.27
(opzione con requisiti)

Controllo della scarica prolungata

) - PASS 4.28
(opzione con requisiti)

Rilascio degli agenti estinguenti per zone di
scarica selezionate PASS 4.29
(opzione con requisiti)

Attivazione dei dispositivi di allarme con
segnali diversi PASS 4.30
(opzione con requisiti)

Prestazione di alimentazione

Requisiti generali PASS 4
Funzioni PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Materiali, progetto e costruzione PASS 6
Prestazione della trasmissione
Requisiti generali PASS 4
—— - - EN 54-21:2006
Requisiti funzionali PASS 5

Ritardo nella risposta
(tempo di risposta all'incendio)

Ricezione ed elaborazione di segnali

W : PASS 7.1
d'incendio
Uscita in condizione di allarme incendio PASS 7.7
_Uscna verso I_dISpOSItIVI dl_al_larme PASS 78
incendio (opzione con requisiti)
Comando dei dispositivi di trasmissione di PASS 79

allarme incendio (opzione con requisiti)

Uscita verso i dispositivi di
trasmissione di allarme incendio PASS 7.9.1
(opzione con requisito)

Ingresso di conferma allarme da
dispositivi di trasmissione di allarme PASS 7.9.2
incendio (opzione con requisito)

Uscite verso i sistemi automatici

antincendio (opzione con requisiti) PASS 710
Uscita tipo A (opzione con requisito) PASS 7.10.1
Uscita tipo B (opzione con requisito) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 7.10.2
Uscita tipo C (opzione con requisito) PASS 7.10.3
Sorveglianza guasti dei sistemi
automatici antincendio PASS 7.10.4
(opzione con requisito)

Ritardo delle uscite (opzione con requisiti) PASS 7.11

orrelazion iudiun nale d'allarm

(oprione con requisito) e | PASS 712
Corrglazmne di tlp‘O‘A PASS 7121
(opzione con requisito)

Correlazione di tipo B
(opzione con rquisito) PASS 722
Corr_elazmne di tlp_o_C PASS 7123
(opzione con requisito)
ontatore di allarm
(Copzione?:gnall'equiseiti) PASS 713
Condizione attivata PASS EN 12094-1:2003 4.8
Affidabilita di funzionamento
Requisiti generali PASS EN 54-2:1997 + A1:2006
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
PASS EN 54-21:2006

Requisiti generali per le segnalazioni PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 5

Funzioni PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006

Requisiti funzionali PASS EN 54-21:2006 5

PASS EN 12094-1:2003 4

Condizione di riposo PASS 6

Condizione di allarme incendio PASS 7

Condizione di guasto PASS 8

nale di i punti
(opsione con requisit) PASS 83
Uscita verso I'apparecchiatura di
segnalazione remota di guasto e PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 8.9
avvertimento (opzione con requisiti)

Condizione di fuori servizio PASS 9
Fuori servizi i punti indirizzabili
(ou;;)ziosrsa conorg:u?sﬂti; ‘ P PASS 95

Condizione di test PASS 10

(opzione con requisiti)
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I(r;tpezrif:r(]:(e:lsonno:;aﬂ:gizt?;a ingresso/uscita NPD 11
Requisiti costruttivi PASS 12
Requisiti costruttivi addizionali per
apparecchiature di comando e PASS 13
segnalazione controllate mediante software
Materiali, progetto e costruzione PASS 6
- EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Documentazione PASS 7
Requisiti di progetto PASS EN 54-21:2006 7
PASS 5
Requisiti aggiuntivi di progetto per D.E.C. EN 12094-1:2003
controllati da software PASS 6
Marcatura PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 14
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
PASS 8
- - EN 54-21:2006
Alimentazione PASS 9
Durabilita dell'affidabilita di funzionamento
Resistenza alla temperatura
Freddo (prova funzionale) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
PASS EN 54-21:2006 10.4
PASS EN 12094-1:2003 9
Resistenza alle vibrazioni
Urto (prova funzionale) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
PASS EN 54-21:2006 10.6
PASS EN 12094-1:2003 9
Vibrazioni sinusoidali (prova funzionale) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
PASS EN 54-21:2006 10.7
PASS EN 12094-1:2003 9
Vibrazioni sinusoidali (prova di durata) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
PASS EN 54-21:2006 10.11
PASS EN 12094-1:2003 9
Stabilita elettrica
Compatibilita elettromagnetica (EMC) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
prove di immunita (prova funzionale) PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
PASS EN 54-21:2006 10.8
PASS EN 12094-1:2003 9
Variazione della tensione di PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
alimentazione (prova funzionale) PASS EN 54-21:2006 10.9
PASS EN 12094-1:2003 9
Resistenza all'umidita
Caldo umido, continuo (prova funzionale) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
PASS EN 54-21:2006 10.5
PASS EN 12094-1:2003 9
Caldo umido, continuo (prova di durata) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
PASS EN 54-21:2006 10.10
PASS EN 12094-1:2003 9

Moduli installabili in centrale:
FPMCPU-c modulo CPU
FPMLED-c modulo LED

FPMLEDPRN-c modulo LED con stampante

FPMEXT-c modulo LED per modulo estinzione
IFM24160 modulo CAN alimentatore

IFM2L modulo CAN 2 loop

IFM4R modulo CAN 4 relé

IFM410 modulo CAN 4 1/0

IFM1610 modulo CAN 16 1/O

IFMDIAL modulo CAN comunicatore
IFMLAN modulo CAN per connessione LAN
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IFMNET modulo CAN per connessione in rete Hornet+

IFMEXT modulo CAN estinzione

Parti meccaniche utilizzabili con la centrale:

FPMNUL-c tappo cieco in plastica

PRCAB cabinet aggiuntivo

PRCABR cabinet aggiuntivo rosso

PRREP contenitore metallico per FPMCPU nella configurazione repeater
PRCABSP kit per montaggio cabinet distanziato

PRCABSPR kit per montaggio cabinet distanziato rosso
PRCABRK staffe per il fissaggio dell’armadio PRCAB ad un rack 19” per centrali serie PREVIDIA-MAX

dove “c” é un parametro colore.
La prestazione del prodotto sopra identificato e conforme allinsieme delle prestazioni dichiarate. La presente
dichiarazione di responsabilita viene emessa, in conformita al regolamento (UE) N. 305/2011, sotto la sola responsabilita

del fabbricante sopra identificato.

Firmato a nome e per conto del fabbricante da:

In Monteprandone, addi 31/01/2025
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DECLARATION OF PERFORMANCE

No. 0051-CPR-1863

Unique identification code of the product-type:
PREVIDIA216
Model/s: PREVIDIA216, PREVIDIA216R

Intended use/es

Control and indicating equipment with power supply equipment,

alarm transmission and fault warning routing equipment and
electrical automatic control and delay device integrated
for fire detection and fire alarm systems installed in buildings and
for gas extinguishing systems installed in buildings and part of a complete system

Manufacturer:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

System/s of AVCP:
System 1
Harmonized standard/s:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003
Notified Body/ies:
IMQ S.p.A., No. 0051

Declared performance/es:

Essential Characteristics Performance Harmonized technical Clause
specification

[ Performance under fire conditions |

General requirements PASS

General requirements for indications PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 5
The fire alarm condition PASS 7
Signal processing and indication PASS 4.3
R_ecept_lon and processing of input PASS a4
triggering signals

Transmission of extinguishing signal PASS 4.5
Activation of alarm deices PASS 4.6
Delay of extinguishing signal PASS 4.17

(option with requirements)
Signal representing the flow of
extinguishing agent PASS 4.18
(option with requirements)
Monitoring the status of components

EN 12094-1:2003
(option with requirements) PASS 419
Emgrgengy hold gjewce PASS 4.20
(option with requirements)
Con_trol o_f ﬂoodm_g time PASS 421
(option with requirements)
Initiation of secondary flooding
(option with requirements) PASS 4.22
Triggering signal to equipment within the
system PASS 4.24
(option with requirements)
Triggering of equipment outside the system PASS 4.26
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(option with requirements)

Emergency abort device

(option with requirements) PASS 4.27

Control of extended discharge

(option with requirements) PASS 428

Release of the extinguishing media for
selected flooding zones PASS 4.29
(option with requirements)

Activation of alarm devices with different
signals PASS 4.30
(option with requirements)

Performance of power supply

General requirements PASS 4

Functions PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5

Materials, design and manufacture PASS 6
Performance of transmission

General requwements PASS EN 54.21:2006 4

Functional requirements PASS 5

Response delay
(response time to fire)

Reception and processing of fire signals PASS 7.1
Output of the fire alarm condition PASS 7.7
Output to_the f|re_a|arm device PASS 78
(option with requirements)
Output tolthe flrelalarm device PASS 79
(option with requirements)

Output to fire alarm routing devices PASS 701

(option with requirements)

Alarm confirmation input from fire
alarm routing equipment PASS 7.9.2
(option with requirements)

Outputs to fire protection equipment

(option with requirements) PASS 710
Outputtype A PASS 7.10.1
(option with requirements)

(O()UItFi);Jrg t\/}\llﬁﬁ l|'3e uirements) PASS 7102
p g EN 54-2:1997 + AL:2006
Outputtype C PASS 7.10.3

(option with requirements)

Fault monitoring of fire protection
equipment PASS 7.10.4
(option with requirements)

Delays to outputs

(option with requirements) PASS 7
Depgnderjues on more than one signal PASS 712
(option with requirement)
Type A dependency PASS 7.12.1
(option with requirements)
Type B dependency PASS 7.12.2
(option with requirements)
Type C dependency PASS 7.12.3
(option with requirements)
Alarlm coqnter . PASS 713
(option with requirements)
Activated condition PASS EN 12094-1:2003 4.8
Operational reliability
General requirements PASS EN 54-2:1997 + A1:2006
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
PASS EN 54-21:2006
General requirements for indications PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Functions PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Functional requirments PASS EN 54-21:2006
PASS EN 12094-1:2003 4
The quiescent condition PASS 6
The quiescent condition PASS 7
Fault warning condition PASS 8
Faul}t S|gnals from points PASS 8.3
(option with requirements)
Output to warning routing equipment PASS 8.9
(option with requirements) EN 54-2:1997 + A1:2006 )
Disabled condition PASS 9
D|sa}blem_ent of addressable points PASS 95
(option with requirements)
Test condition
(option with requirements) PASS 10
Standardized input/output interface NPD 11
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(option with requirements)
Design requirements PASS 12
Additional design requirements for
software controlled control and indicating PASS 13
equipments
Materials, design and manufacture PASS 6
- EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Documentation PASS 7
Design requirements PASS EN 54-21:2006 7
PASS 5
Additional design requirements for PASS EN 12094-1:2003 6
software controlled E.C.D.S.
Marking PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 14
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
PASS 8
EN 54-21:2006
Power supply PASS 9
Durability of operational reliability
Temperature resistance
Cold (operational) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
PASS EN 54-21:2006 10.4
PASS EN 12094-1:2003 9
Vibration resistance
Impact (operational) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
PASS EN 54-21:2006 10.6
PASS EN 12094-1:2003 9
Vibration, sinusoidal (operational) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
PASS EN 54-21:2006 10.7
PASS EN 12094-1:2003 9
Vibration, sinusoidal (endurance) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
PASS EN 54-21:2006 10.11
PASS EN 12094-1:2003 9
Electrical stability
Electromagnetic compatibility (EMC), PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
immunity tests (operational) PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
PASS EN 54-21:2006 10.8
PASS EN 12094-1:2003 9
Supply voltage variation PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
(operational) PASS EN 54-21:2006 10.9
PASS EN 12094-1:2003 9
Humidity resistance
Damp heat, steady state (operational) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
PASS EN 54-21:2006 10.5
PASS EN 12094-1:2003 9
Damp heat, steady state (endurance) PASS EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
PASS EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
PASS EN 54-21:2006 10.10
PASS EN 12094-1:2003 9

Modules installable in the control panel:

FPMCPU-c CPU module
FPMLED-c LED module

FPMLEDPRN-c LED module with printer

FPMEXT-c LED module for extinguishant CAN module
IFM24160 power-supply CAN module

IFM2L 2 loops CAN module

IFM4R 4 relays CAN module

IFM410 4 1/0 CAN module

IFM1610 16 1/0 CAN module

IFMDIAL dialler CAN module

IFMLAN LAN connection CAN module
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IFMNET Hornet+ network connection CAN module

IFMEXT extinguishant CAN module

Mechanical parts usable with the control panel:

FPMNUL-c plastic blind-plate

PRCAB spare cabinet

PRCABR spare cabinet, red

PRREP metal box for FPMCPU assembly in repeater configuration
PRCABSP mounting kit for back cabinet spacing

PRCABSPR mounting kit for back cabinet spacing, red
PRCABRK staffe per il fissaggio dell’armadio PRCAB ad un rack 19” per centrali serie PREVIDIA-MAX

where “c” is a colour parameter.
The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration

of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No. 305/2011, under the sole responsibility of the

manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

(Managingd Director)

At Monteprandone, on 31/01/2025
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DECLARACION DE PRESTACIONES

n° 0051-CPR-1863

Cadigo de identificacion Unica del producto tipo:
PREVIDIA216
Modelo(s): PREVIDIA216, PREVIDIA216R

Usos previstos:

Central de control e indicacion con aparatos de alimentacion,

aparatos de transmisiéon de alarmas e indicacion de averias y

dispositivo eléctrico automatico de mando y gestion del apagado y retraso integrados
para sistemas de deteccién y de indicacion de incendio para edificios y
para sistemas de extincion por gas instalados en edificios como parte de un sistema operativo completo

Fabricante:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

Sistemas de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones (EVCP):
Sistema 1
Norma armonizada:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003
Organismos notificados:
IMQ S.p.A., No. 0051
Prestaciones declaradas:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Especificaciones técnicas Clausula
armonizadas

Prestaciones en caso de incendio

Requisitos generales SATISFACTORIO 4
Requisitos generales para las indicaciones SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Condicién de alarma de incendio SATISFACTORIO 7
Indicacion y procesamiento de sefiales SATISFACTORIO 4.3

Recepcién y procesamiento de sefiales de

accionamiento de entrada SATISFACTORIO 44
Transmision de la sefial de extincién SATISFACTORIO 4.5
Activacion de los dispositivos de alarma SATISFACTORIO 4.6
Reta_rfjo dela sen_al_ de extincion SATISEACTORIO 417
(opcién con requisitos)

Ser_1a| que rep,resema el f|.uJ‘0 del agente SATISFACTORIO 418
extintor (opcién con requisitos)

Supervision del es'@do delos o SATISEACTORIO 419
componentes (opcién con requisitos) EN 12094-1:2003

D|sp95|t|vo de extension de emergencia SATISFACTORIO 4.20
(opcién con requisitos)

Cont_rpl detlempq qelnundaC|on SATISFACTORIO 421
(opcién con requisitos)

Inicio de unainundacion secundaria SATISEACTORIO 4.2

(opcién con requisitos)

Sefializacién de activacién a equipos
dentro del sistema SATISFACTORIO 4.24
(opcién con requisitos)

Activacion del equipo fuera del sistema
(opcién con requisitos)

SATISFACTORIO 4.26
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Dispositivo de parada de emergencia

A - SATISFACTORIO 4.27
(opcién con requisitos)
Control de la descarga prolongada
(opitn con requisitgs)p 9 SATISFACTORIO 4.28
Liberacion de agentes extintores para
zonas de descarga seleccionadas SATISFACTORIO 4.29
(opcién con requisitos)
A_ct|va<:|on de~d|sp05|t|yc,)s de alarmr_si con SATISEACTORIO 4.30
diferentes sefiales (opcidn con requisitos)
Prestaciones de potencia
Requisitos generales SATISFACTORIO 4
Funciones SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Materiales, disefio y construccion. SATISFACTORIO 6
Prestaciones de la transmision
Requisitos generales SATISFACTORIO 4
— n EN 54-21:2006
Requisitos funcionales SATISFACTORIO 5
Retraso en la respuesta
(tiempo de respuesta al fuego)
ii(;iriﬁgon y procesamiento de sefiales de SATISEACTORIO 71
Salida de alarma de incendio SATISFACTORIO 7.7
Salida a dispositivos de alarma contra
incendios ((?pcién con requisitos) SATISFACTORIO 78
Control de dispositivos de transmision de
alarma contra incendios SATISFACTORIO 7.9
(opcién con requisitos)
Salida a dispositivos de transmisién de
alarma de incendio SATISFACTORIO 7.9.1
(opcién con requerimiento)
Entrada de confirmacion de alarma
desde dispositivos de transmisién de
alarma coFr)nra incendios SATISFACTORIO 7.9.2
(opcién con requisito)
Salidas a sistemas automaticos de
extincion de incendios SATISFACTORIO 7.10
(opcidn con requisitos) EN 54-2:1997 + A1:2006
Salida tipo A (opcién con requisito) SATISFACTORIO 7.10.1
Salida tipo B (opcién con requisito) SATISFACTORIO 7.10.2
Salida tipo C (opcién con requisito) SATISFACTORIO 7.10.3
Supervision de fallos de los sistemas
automaticos de extincion de incendios SATISFACTORIO 7.10.4
(opcidn con requisito)
Retardo de salidas (opcién con requisitos) SATISFACTORIO 7.11
Corrg]amc’)n en més_ de una sefial de alarma SATISEACTORIO 712
(opcién con requisito)
Correlacion tipo A SATISFACTORIO 7.12.1
(opcién con requisito)
Correlacion tipo B
(opcion con rgquisito) SATISFACTORIO 7.12.2
Correlacion tipo C SATISFACTORIO 7123
(opcidn con requisito)
Contador de alarmas
(opcion con requisitos) SATISFACTORIO 7.13
Condicion activada SATISFACTORIO | EN 12094-1:2003 4.8
Fiabilidad operativa
Requisitos generales SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006
SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006
R isito neral orl
S(fg:“iac; ggse ales porias SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Funciones SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Requisitos funcionales SATISFACTORIO | EN 54-21:2006 5
SATISFACTORIO || EN 12094-1:2003 4
Estado de reposo SATISFACTORIO 6
Condicion de alarma de incendio SATISFACTORIO 7
Condicion de falla SATISFACTORIO 8
Sefial de falla de los puntos
(opcién con requisitops) SATISFACTORIO 83
Salida a equipo remoto de sefializacion
de fallas y advertencias (opcion con SATISFACTORIO || EN 54-2:1997 + A1:2006 8.9
requisitos)
Condicion fuera de servicio SATISFACTORIO 9
Puntos direccionables fuera de servicio
(opcién con requisitos) SATISFACTORIO 95
Condicion de prueba SATISEACTORIO 10

(opcién con requisitos)
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Interfaz de entrada/salida normalizada

(opcién con requisitos) NPD 1
Requisitos de construccion SATISFACTORIO 12
Requisitos de construccidn adicionales
para equipos de mando y sefializacién SATISFACTORIO 13
controlados por software
Materiales, d}:,;eﬁo y construccién SATISFACTORIO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 6
Documentacion SATISFACTORIO 7
Requisitos del proyecto SATISFACTORIO | EN 54-21:2006 7
SATISFACTORIO 5
isi ici EN 12094-1:2003
B o e oo =7 P2 | samseacromio ‘
Marcado SATISFACTORIO | EN54-2:1997 + A1:2006 14
SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 8
- — SATISEACTORIO EN 54-21:2006
Fuente de alimentacion SATISFACTORIO 9
Durabilidad de la fiabilidad operativa
Resistencia térmica
Frio (prueba funcional) SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.4
SATISFACTORIO | EN 12094-1:2003 9
Resistencia a las vibraciones
Impacto (prueba funcional) SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.6
SATISFACTORIO | EN 12094-1:2003 9
Vibraciones sinusoidales SATISFACTORIO || EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
(prueba funcional) SATISFACTORIO || EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.7
SATISFACTORIO || EN 12094-1:2003 9
Vibraciones senoidales SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
(prueba de duracion) SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.11
SATISFACTORIO | EN 12094-1:2003 9
Estabilidad eléctrica
Compatibilidad electromagnética (EMC) SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
pruebas de inmunidad SATISFACTORIO || EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
(prueba funcional) SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.8
SATISFACTORIO | EN 12094-1:2003 9
Cambio de tension de alimentacion SATISFACTORIO || EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
(prueba funcional) SATISFACTORIO | EN 54-21:2006 10.9
SATISFACTORIO || EN 12094-1:2003 9
Resistencia a la humedad
Calor himedo continuo SATISFACTORIO || EN 54-2:1997 + A1:2006 155
(prueba funcional) SATISFACTORIO || EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.5
SATISFACTORIO || EN 12094-1:2003 9
Calor himedo continuo SATISFACTORIO | EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
(prueba de duracion) SATISFACTORIO | EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
SATISFACTORIO || EN 54-21:2006 10.10
SATISFACTORIO | EN 12094-1:2003 9

Mdédulos que se pueden instalar en central:

FPMCPU-c modulo CPU

FPMLED-c maodulo LED

FPMLEDPRN-c médulo LED con impresora

FPMEXT-c moédulo LED FPMEXT para mddulo de extincion
IFM24160 modulo CAN de fuente de alimentacion
IFM2L modulo CAN 2 lazos

IFM4R modulo CAN 4 relés

IFM410 maodulo CAN 4 1/0

IFMDIAL modulo CAN comunicador

IFM1610 modulo CAN 16 1/0

IFMLAN moédulo CAN LAN
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IFMNET maoédulo CAN para conexién a lared Hornet+

IFMEXT modulo CAN de extincion

Piezas mecanicas que se pueden utilizar con la central:

FPMNUL-c tapon ciego de pléastico

PRCAB armario adicional

PRCABR armario rojo adicional

PRREP Contenedor metélico para FPMCPU en configuracion de repetidor
PRCABSP Kit de montaje de armario espaciado

PRCABSPR Kit de montaje de armario espaciado rojo
PRCABRK Soportes para la fijacién del armario PRCAB a un rack de 19" para centrales de la serie PREVIDIA-
MAX

donde "c" es un parametro de color.
Las prestaciones del producto identificado anteriormente son conformes con el conjunto de prestaciones declaradas. La

presente declaracién de prestaciones se emite, de conformidad con el Reglamento (UE) no 305/2011, bajo la sola
responsabilidad del fabricante arriba identificado.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

(Consejeré Delegado)

En Monteprandone, el 31/01/2025
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TOIMIVUSDEKLARATSIOON

Nr. 0051-CPR-1863

Tootetllbi kordumatu identifitseerimiskood:
PREVIDIA216
Mudel/id: PREVIDIA216, PREVIDIA216R

Kavandatud kasutusala(d):

Kontrolli-ja ndiduseadmed vooluvarustuse seadmega, héire edastamise ja rikke hoiatuse marsruutimise

seadmega ja elektrilise automaatjuhtimise ja viiteajaseadmega, mis on integreeritud hoonetesse paigaldatud

tulekahju avastamise ja héire slisteemidega ja gaasikustutuse stisteemidega, mis on osa taissiisteemist

Tootja:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

Toimivuse pusivuse hindamise ja kontrolli sisteem:
Slsteem 1
Uhtlustatud standard:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003
Teavitatud asutus(ed):
IMQ S.p.A., Nr. 0051

Deklareeritud toimivus:

Sooritus tulekahju tingimustes

Pdhiomadused Toimivus Uhtlustatud tehniline ‘ Klausel
kirjeldus §
4

Uldised ndudmised RAHULDAV

Uldised ndudmised néaitudele RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Tulekahjuhaire tingimus RAHULDAV 7
Signaali té6tlus ja nait RAHULDAV 4.3
tsgtsjttalr&(:lst vallanduva signaali vastuvott ja RAHULDAV a4
Kustutussignaali edastamine RAHULDAV 4.5
Haireseadme aktiveerimine RAHULDAV 4.6

Kustutussignaali viiteaeg

A ~ RAHULDAV 4.17
(valikuline nduete osas)
Kus_tutu_sagepdivoogu esindav signaal RAHULDAV 418
(valikuline nduete osas)
Kompo_nentige staatuse jalgimine RAHULDAV 419
(valikuline nduete osas)
Avariisalvestusseade RAHULDAV 4.20

(valikuline nduete osas) EN 12094-1:2003

Ujutusaja juhtimine

Lo ~ RAHULDAV 4.21
(valikuline nduete osas)
Sek_und_aarse~ ujutuse vallandamine RAHULDAV 1.2
(valikuline nduete osas)
Slgr_1aal_| vallz}ndamme seadmele slisteemis RAHULDAV 4.04
(valikuline nduete osas)
Sea_dmevallzimdamme valjaspool slisteemi RAHULDAV 4.26
(valikuline nduete osas)
Ava_r||al_aord|§eade RAHULDAV 427
(valikuline nduete osas)
Kestustihjenemise juhtimine RAHULDAV 4.28

(valikuline néuete osas)
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Kustutusvahendi véljastamine valitud

tsooni ujutamiseks RAHULDAV 4.29
(valikuline nduete osas)
Haireseadmete aktiveerimine erinevate
signaalidega RAHULDAV 4.30
(valikuline nduete osas)
Vooluvarustuse sooritus
Uldised néudmised RAHULDAV 4
Funktsioonid RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Materjalid, konstrueerimine ja valmistus RAHULDAV 6
Edastuse sooritus
Uldised néudmised RAHULDAV 4
n = - EN 54-21:2006
Funktsionaalsed ndudmised RAHULDAV 5
Reaktsiooni viiteaeg
(reaktsiooniaeg tulekahjule)
Vastuvdtt ja tulekahjusignaalid RAHULDAV 7.1
Tulekahjuhéire tingimuse valjund RAHULDAV 7.7
Valjynd_tuleliahjuhalre seadmele RAHULDAV 78
(valikuline nduete osas)
_Tule_ka_hjuhan_e m_arsru~ut|m|se seadme RAHULDAV 79
juhtimine (valikuline nduete osas)
Valjund tulekah]_uha_ure m~arsruut|m|se RAHULDAV 7901
seadmetele (valikuline nduete osas)
Haire kinnituse sisend tulekahju
hairemarsruutimise seadmest RAHULDAV 7.9.2
(valikuline nduete osas)
VaIJ}und}ld tul~ekahju kaitseseadmele RAHULDAV 710
(valikuline nduete osas)
Valjund tiup A (valikuline nduete osas) RAHULDAV 7.10.1
Valjund tiup B (valikuline nGuete osas) RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 7.10.2
Valjund tiip C (valikuline nduete osas) RAHULDAV 7.10.3
Tulgkah]u ka~|tseseadme rikke jalgimine RAHULDAV 7104
(valikuline nduete osas)
Vlltgajaq valj~und|tele RAHULDAV 711
(valikuline nduete osas)
Sol(uvqsed enam kui Uhest signaalist RAHULDAV 712
(valikuline ndude osas)
Tiiup A s6ltuvus RAHULDAV 7.12.1
(valikuline nduete osas)
Tp B soltuvus RAHULDAV 7122
(valikuline nduete osas)
Taup C soltuvus RAHULDAV 7123
(valikuline nduete osas)
Héireloendur (valikuline nGuete osas) RAHULDAV 7.13
Aktiveeritud tingimus RAHULDAV EN 12094-1:2003 4.8
Too6kindlus
Uldised ndudmised EN 54-2:1997 + A1:2006
RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
EN 54-21:2006
Uldised ndudmised naitudele RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Funktsioonid RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Funktsionaalsed ndudmised RAHULDAV EN 54-21:2006
RAHULDAV EN 12094-1:2003 4
Joudeoleku tingimus RAHULDAV 6
Tulekahjuhdire tingimus RAHULDAV 7
Rikkehoiatuse tingimus RAHULDAV 8
R|kl_<e5|gnaal~|d punktidest RAHULDAV 8.3
(valikuline nduete osas)
Valjund hoiatusmarsruutimise
seadmele (valikuline nduete osas) RAHULDAV 8.9
Blokeeritud tingimus RAHULDAV 9
i i imi EN 54-2:1997 + A1:2006
Adrgssgerltayate punktide blokeerimine RAHULDAV 95
(valikuline nduete osas)
Testitingimus (valikuline nduete osas) RAHULDAV 10
Star_1dar_d|segr|tud sisend- véaljundliides RAHULDAV 1
(valikuline nduete osas)
Projekteerimise ndudmised RAHULDAV 12
Taiendavad projekteerimise ndudmised
tarkvara juhitavatele kontrolli- ja RAHULDAV 13
naiduseadmetele
Materjalid, konstrueerimine ja valmistus RAHULDAV 6
- EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Dokumentatsioon RAHULDAV 7
Projekteerimise ndudmised RAHULDAV EN 54-21:2006 7
RAHULDAV 5
- — — - EN 12094-1:2003
Taiendavad projekteerimise ndudmised RAHULDAV 6
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tarkvaraga juhitavale E.C.D.S.

Markeering RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 14
RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 8
RAHULDAV
EN 54-21:2006
Vooluvarustuse RAHULDAV 9
Tookindluse kestvus
Temperatuurikindlus
Kulmkontuur (t606) RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
RAHULDAV EN 54-21:2006 10.4
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Vénkumiskindlus
Lo0k (t00) RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
RAHULDAV | EN 54-21:2006 10.6
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Vénkumine, harmooniline (t66) RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
RAHULDAV | EN 54-21:2006 10.7
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Vénkumine, harmooniline RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
(vastupidavus) RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
RAHULDAV | EN 54-21:2006 1011
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Elektriline stabiilsus
Elektromagnetiline thilduvus (EMC), RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
immuunsustestid (t60) RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
RAHULDAV | EN 54-21:2006 10.8
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Toitepinge kéikumine (t60) RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
RAHULDAV | EN 54-21:2006 10.9
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Niiskuskindlus
Niiske kuumus, stabiilne seisund (t606) RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
RAHULDAV | EN 54-21:2006 105
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9
Niiske kuumus, stabiilne seisund RAHULDAV EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
(vastupidavus) RAHULDAV EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
RAHULDAV || EN 54-21:2006 10.10
RAHULDAV EN 12094-1:2003 9

Moodulid, mis paigaldatakse juhtseadmesse:

FPMCPU-c CPU moodul

FPMLED-c LED moodul

FPMLEDPRN-c LED moodul printeriga

FPMEXT-c LED moodul kustutusmooduli jaoks
IFM24160 CAN vooluvarustuse moodul

IFM2L CAN moodul 2 tagasisidestatud stisteemiga
IFM4R CAN moodul 4 releega

IFM410 CAN moodul 4 1/0-ga

IFMDIAL CAN valija moodul

IFM1610 CAN moodul 16 1/0-ga

IFMLAN CAN LAN moodul

IFMEXT CAN kustutusmoodul

IFMNET CAN moodul Hornet+ vdrguiihendusega
Mehhaanilised osad, kasutuseks koos juhtseadmesse:
FPMNUL-c pimeplaatmoodul

PRCAB varukapp

PRCABR varukapp punane
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PRREP metallkarp FPMCPU-le repiiteri konfiguratsioonis

PRCABSP vahehoidik tagakapi jaoks

PRCABSPR vahehoidik tagakapi jaoks punane

PRCABRK kronsteinid PRCAB kapi kinnitamiseks 19-tollisele riiulile PREVIDIA-MAX seeria juhtseadmete
jaoks

kus "c" on varviparameeter.

Eespool kirjeldatud toote toimivus vastab deklareeritud toimivusele. Kéesolev toimivusdeklaratsioon on vélja antud

koosk®dlas maarusega (EL) nr 305/2011 eespool nimetatud tootja ainuvastutusel.

Tootja poolt ja nimel allkirjastanud:

Monteprandone, 31/01/2025
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|IZJAVA O SVOJSTVIMA

Br. 0051-CPR-1863

Jedinstvena identifikacijska oznaka vrste proizvoda:
PREVIDIA216
Model/i: PREVIDIA216, PREVIDIA216R
Namjena/namjene:
Upravijac¢ka i signaliziraju¢a oprema s integriranim napajanjem i opremom za prijenos uzbune i dojavu greske
za sustave za otkrivanje i dojavu pozZara ugradene u objekte, te za sustave gasenja plinom ugradene u objekte

Proizvodac:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

Sustav/sustavi za ocjenu i provjeru stalnosti svojstava (AVCP):
Sustav 1
Uskladena norma:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003
Prijavljeno tijelo / prijavljena tijela:
IMQ S.p.A., Br. 0051

Svojstva Uskladena tehnicka ‘ Klauzula Biljeske
specifikacija §

Objavljena svojstva:

Bitne znacajke

Ponasanje u slucaju poZara

Opéi zahtjevi ODOBRENO 4
Opc¢i zahtjevi za signalizaciju ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Stanje protupoZarnih alarma ODOBRENO 7
Obrada signala i indikacija ODOBRENO 4.3
Rrihvat i proslijedivanje ulaznog okidajuc¢eg ODOBRENO a4
signala
Prijenos signala gasenja ODOBRENO 4.5
Aktivacija alarmnih uredaja ODOBRENO 4.6
Odgoda signala gasenja (opcija) ODOBRENO 4.17
Signal protoka medija za gasenje (opcija) ODOBRENO 4.18
Nadgledanje statusa komponenti (opcija) ODOBRENO 4.19
Uredaj za zadrsku aktivacije (opcija) ODOBRENO 4.20
Upravljanje vremenom protoka (opcija) ODOBRENO EN 12094-1:2003 4.21
Inicijalizacija sporednog protoka (opcija) ODOBRENO 4.22

Okidajuci signal za opremu u sklopu

sustava (opcija) ODOBRENO 4.24
Okidﬁjuéi signal za opremu izvan sustava ODOBRENO 4.06
(opcija)

Uredaj za hitni prekid (opcija) ODOBRENO 4.27

Upravljanje produljenog ispusta (opcija) ODOBRENO 4.28
Ispustanje medija za gasenje odabrane ODOBRENO 4.29
zone protoka (opcija)

Prorada alarma razlicitih signala (opcija) ODOBRENO 4.30
Ponasanje napajanja

Op¢i zahtjevi ODOBRENO 4

Funkcije ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5

Materijal, dizajn i izrada ODOBRENO 6
Ponasanje prijenosa

Opcéi zahtjevi ODOBRENO EN 54-21:2006 4
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Funkcijski zahtjevi ODOBRENO 5
Odgoda alarma
(vrijeme reakcije na poZar)
Signal prihvata i alarma ODOBRENO 7.1
Informacija o stanju alarma ODOBRENO 7.7
z(zjlgzij;;r)ema uredaju za signalizaciju poZara ODOBRENO 78
g;;rg\jlellj)wost opreme za prijenos alarma ODOBRENO 79
I((z)lgéijp;)ema opremi za prijenos alarma ODOBRENO 701
prienos alarma (opeia) | ODOBRENO 7.2
Izlaz prema protupoZarnoj opremi (opcija) ODOBRENO 7.10
1zlaz tip A (opcija) ODOBRENO | EN54-2:1997 + A1:2006 7.10.1
1zlaz tip B (opcija) ODOBRENO 7.10.2
1zlaz tip C (opcija) ODOBRENO 7.10.3
Nadz__or greske protupozZarne opreme ODOBRENO 7104
(opcija)
Odgoda aktiviranih izlaza (opcija) ODOBRENO 7.11
Ovisnost o vise od jednog signala (opcija) ODOBRENO 7.12
Ovisnot tip A (opcija) ODOBRENO 7.12.1
Qvisnost tip B (opcija) ODOBRENO 7.12.2
Qvisnost tip C (opcija) ODOBRENO 7.12.3
Broja¢ alarma (opcija) ODOBRENO 7.13
Aktivirani uvjet ODOBRENO EN 12094-1:2003 4.8
Radna pouzdanost
Opcéi zahtjevi ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006
ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
ODOBRENO EN 54-21:2006
Op¢i zahtjevi za signalizaciju ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Funkcije ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Funkcijski zahtjevi ODOBRENO EN 54-21:2006
ODOBRENO EN 12094-1:2003 4
Uvjet u stanju mirovanja ODOBRENO 6
Uvjet u stanju uzbune ODOBRENO 7
Uvjet stanja greske ODOBRENO 8
Signalizacija greske iz tocaka (opcija) ODOBRENO 8.3
Izlaz”prema opremi za prijenos greske ODOBRENO 8.9
(opcija)
Uvjet onesposobljenosti ODOBRENO 9
gr;i?j;;)osobljenje adresabilnih tocaka ODOBRENO N 54.2.1907 + AL2006 95
té‘giitj;amates‘a ODOBRENO 10
ndardiziran ulazno/izlazni m L(/
g)t;ci‘jj;) diziran ulaznof/izla edusklop NPD 11
Zahtjevi prema proizvodacu ODOBRENO 12
Dodatni zahtjevi vezani za uredaje za
kontrolu i signalizaciju nadzirani ODOBRENO 13
softverskim aplikacijama
Materijal, d|z§lqn iizrada ODOBRENO EN 5441997 + A1:2002 + A2-2006 6
Dokumentacija ODOBRENO 7
Zahtjevi prema proizvodacu ODOBRENO EN 54-21:2006 7
ODOBRENO 5
Dodatni zahtjevi prema proizvodacu za EN 12094-1:2003
softverski upjravljpan E.C,.JD.S. ODOBRENO 6
Oznake ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 14
ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
ODOBRENO 8
— EN 54-21:2006
Napajanja ODOBRENO 9
Izdrzljivost radne pouzdanosti
Otpornost na temperaturu
Utjecaj hladnoce (radni) ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.4
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9
Otpornost na vibracije
Osjetljivost na udarce (radna) ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.6
EN 12094-1:2003
ODOBRENO 9
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Osjetljivost na sinusoidne vibracije (radna) ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.7
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9
Osjetljivost na sinusoidne vibracije ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
(izdrzljivost) ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.11
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9
Elektricna stabilnost
Elektromagnetska kompatibilnost (EMC), ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
testovi imuniteta (radni) ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.8
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9
Varijacija napona napajanja (radni) ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.9
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9
Otpornost na vliagu
Utjecaj stalno prisutne vlage i topline ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
(radni) ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 96
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.5
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9
Utjecaj stalno prisutne vlage i topline ODOBRENO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
(izdrzljivost) ODOBRENO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
ODOBRENO EN 54-21:2006 10.10
ODOBRENO EN 12094-1:2003 9

Moduli koji se mogu ugraditi u upravljacka ploca:

FPMCPU-c CPU modul

FPMLED-c LED modul

FPMLEDPRN-c LED modul s printerom

FPMEXT-c LED modul za modul gasenja
IFM24160 CAN napajacki modul

IFM2L CAN modul s 2 petlje

IFM4R CAN modul s 4 releja

IFM410 CAN modul s 4 I/0O terminala
IFMDIAL CAN modul dojave

IFM1610 CAN module s 16 I/O terminala
IFMLAN CAN LAN modul

IFMNET CAN modul za Hornet+ umreZavanje
IFMEXT CAN modul gasenja

Mehanicki dijelovi za upravljacka ploca:

FPMNUL-c pokrivni modul

PRCAB dodatni kabinet

PRCABR dodatni crveni kabinet

PRREP metalna kutija za FPMCPU u ulozi tipkovnice
PRCABSP odstojnik za kabinet

PRCABSPR odstojnik za crveni kabinet
PRCABRK nosaci za pricvrséivanje PRCAB ormari¢a na 19" stalak za upravljacka ploc¢a serije PREVIDIA-
MAX

gdje je "c" parametar boje.

Prije utvrdeno svojstvo proizvoda u skladu je s objavljenim svojstvima. Ova izjava o svojstvima izdaje se, u skladu s

Uredbom (EU) br. 305/2011, pod isklju¢ivom odgovorno$cu prethodno utvrdenog proizvodaca.
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Za proizvodaca i u njegovo ime potpisao:

(Generdlni'Direktor)

U Monteprandone, dana 31/01/2025
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TELJESITMENYNYILATKOZAT

Széma: 0051-CPR-1863

A terméktipus egyedi azonosité kédja:
PREVIDIA216
Modell(ek): PREVIDIA216, PREVIDIA216R

Felhasznalas célja(i):

Beépitett tiizérzékel6 és tiizjelz6 rendszerek vezérld és kijelzé berendezése

tapegységgel, riasztas- és hibajelzés-atviteli berendezéssel, automatikus,
elektromos vezérl6 és késlelteto szerkezettel tiizjelz6 és tiizjelz6 rendszerek
beépitéséhez, valamint az épliletekben és a teljes rendszer részét képezé gazzal
olt6 rendszerekhez
Gyarto:
INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY

tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

Az AVCP-rendszer(ek):
Rendszer 1
Harmonizalt szabvany:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003

Bejelentett szerv(ek):

IMQ S.p.A., Szdma 0051

A nyilatkozatban szerepl6 teljesitmény(ek):

Alapveté tulajdonsagok Teljesitmény Harmonizalt miiszaki ‘ Zaradék Megjegyzés
el6irasok §
4

Teljesitoképesség tiiz esetén
Altalanos kovetelmények MEGEELELT
Altalanos kévetelmények megjelenitésre MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Tiizjelzési feltétel MEGFELELT 7
Jelfeldolgozas és kijelzés MEGFELELT 4.3
Bemer)etl [ndlto/kloldo,]elek MEGFELELT a4
fogadasa és feldolgozasa
Oltasjelzés atvitele MEGFELELT 4.5
Riaszté eszkdzok aktivalasa MEGFELELT 4.6
Oltagjtelzlfas kesle]tetese MEGFELELT 217
(opcioé kévetelményekkel)
OItoe_:lpyz}g klararplasanak jelzése MEGEELELT 4.18
(opcio6 kovetelményekkel)
Komponensek allapotanak felligyelete
(opci6 kovetelményekkel) MEGFELELT | £n 12094-1:2003 4.19
Vesz_e,selt'l visszatarto eszkoz MEGFELELT 4.20
(opcioé kévetelményekkel)
Elarz_a,sztﬁw idé e!lenorzese MEGEELELT 101
(opcio6 kovetelményekkel)
Mast_)'dlalgos elargsztasok elinditasa MEGEELELT 4.2
(opcio6 kovetelményekkel)
Renc_j',sze"ren beIu/Il berendezések jelzése MEGEELELT 424
(opcio6 kévetelményekkel)
A rer)fjsz“eren k|v’uI| berendezés inditasa MEGFELELT 4.26
(opcio6 kovetelményekkel)
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Vészeseti-megszakitd eszkoz

(opcié kovetelményekkel) MEGFELELT 421
Klbc)_\{lte_l_‘t klurltgs vezérlése MEGEELELT 4.28
(opcid kévetelményekkel)
Oltékodzeg kibocsatasa egy elarasztasi
zéna szamara MEGFELELT 4.29
(opcié kovetelményekkel)
Riasztoberendezések aktivalasa
kiilonb6z6 riasztasi jelekkel MEGFELELT 4.30
(opcié kovetelményekkel)
Tdpegység miikodési jellemzoi
Altalanos kévetelmények MEGFELELT 4
Funkciok MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Anyagok, tervezés és gyartas MEGFELELT 6
Az atvitel teljesitménye
Altalanos kévetelmények MEGFELELT 4
- Prn > " EN 54-21:2006
Funkcionalis kovetelmények MEGFELELT 5
Megszélalasi késleltetés
(megszélalasi idé riasztdskor)
Riasztasjelzések fogadésa és feldolgozasa MEGFELELT 7.1
Tiizriasztdsi dllapot kimenete MEGFELELT 7.7
Tuz;}e{zo“eszkozqk kimenete MEGFELELT 78
(opcio6 kovetelményekkel)
Rlas_zfas__aqelzo l:werendezesek vezérlése MEGFELELT 7.9
(opcid kévetelményekkel)
Klmgqe( a rlasztgs atjelz6 késziilékhez MEGFELELT 791
(opcioé kévetelményekkel)
Riasztas-visszaigazolo6 jelbemenet a
riasztas-atjelz6 késziilékrél MEGFELELT 7.9.2
(opcio6 kovetelményekkel)
Klmgqetgk tuzveflelml berendezésekhez MEGFELELT 710
(opcio6 kovetelményekkel)
Kimenet tipus: A MEGFELELT 7.10.1
(opcid kdvetelményekkel)
(opei6 kbveisményekicl) MEGFELELT 7:102
.p —— Y EN 54-2:1997 + A1:2006
Kimenet tipus: C MEGFELELT 7.10.3
(opcio6 kovetelményekkel)
Tiizvédelmi berendezések
hibafelligyelete MEGFELELT 7.10.4
(opcio6 kévetelményekkel)
Kimenetek késleltetése MEGFELELT 7.11
(opcio6 kovetelményekkel)
Egyr_rgl t_qbb jelzgstol valé fiiggés MEGFELELT 712
(opcio6 kovetelményekkel)
Faggoség tipus: A MEGFELELT 7121
(opcid kdvetelményekkel)
Faggoség tipus: B MEGFELELT 7122
(opcid kovetelményekkel)
Figgéség tipus: C MEGFELELT 7.12.3
(opcio6 kévetelményekkel)
Riasztas szamlalo MEGFELELT 7.13
(opci6 kovetelményekkel)
Aktivalt allapot MEGFELELT EN 12094-1:2003 4.8
Miikédési megbizhatésag
Altalanos kovetelmények MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006
MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
MEGFELELT EN 54-21:2006
Altalanos kévetelmények megjelenitésre MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Funkciok MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Funkciondlis kévetelmények MEGFELELT EN 54-21:2006
MEGFELELT EN 12094-1:2003 4
Fellgyeleti allapot MEGFELELT 6
Tiizriasztdsi allapot MEGFELELT 7
Hiba figyelmeztetés allapot MEGFELELT 8
Hibajelzések pontokrol
(opci6 kbvetelményekkel) MEGFELELT 8.3
Kimenet a figyelmeztetést atvivo
kesz_u'lek"hez ) MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 8.9
(opcio6 kévetelményekkel)
Kiiktatott allapot MEGFELELT 9
Cimezhet6 pontok kiiktatdsa
(opci6 kbvetelményekkel) MEGFELELT 9.5
Teszt allapot
(opcié kovetelményekkel) MEGFELELT 10
Szabvanyos be-/kimeneti interfész NPD 11

2/4 - HU



Evolving Protection

(opcio6 kévetelményekkel)
Tervezési kovetelmények MEGFELELT 12
Tovéabbi tervezési kovetelmények a
szoftver altal irdnyitott vezérlé és kijelzé MEGFELELT 13
berendezésekre
Anyagok, tervezés és gyartas MEGFELELT 6
P EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Documentacio MEGFELELT 7
Tervezési kovetelmények MEGFELELT EN 54-21:2006 7
MEGFELELT 5
Tovéabbi tervezési kovetelmények a EN 12094-1:2003
szoftver altal iranyitott E.C.D.Sy. MEGFELELT 6
Jelolés MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 14
MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 8
" = MEGFELELT EN 54-21:2006
Tapegység MEGFELELT 9
Tartés miikédési megbizhatésdag
Héallésdg
Hidegben (lizemi korilmények kozott) MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
MEGFELELT EN 54-21:2006 10.4
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Razasall6sag
Utés, utkozés MEGFELELT | EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
(Uzemi korilmények kozott) MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
MEGFELELT || EN54-21:2006 106
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Rezgés, szinuszos MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
(uzemi korilmeények kozott) MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
MEGFELELT || EN54-21:2006 107
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Rezgés, szinuszos (tart6s) MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
MEGFELELT EN 54-21:2006 10.11
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Villamosséagi stabilitas
Elektromagneses kompatibilitas MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
(EMC), védettség tesztelése MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
(Uzemi korulmények kozott) MEGFELELT EN54.21.2006 108
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Tapfesziltség valtozasa MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
(Uzemi korialmények kozott) MEGFELELT EN 54-21:2006 10.9
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Légnedvesség-allésag
Paras meleg, allandésult allapot MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
(Uzemi koralmények kozott) MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
MEGFELELT || EN 54-21:2006 105
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9
Paras meleg, allandésult allapot (tartés) MEGFELELT EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
MEGFELELT EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
MEGFELELT EN 54-21:2006 10.10
MEGFELELT EN 12094-1:2003 9

A vezérlépaneleken telepitheté modulok:

FPMCPU-c
FPMLED-c
FPMLEDPRN-c
FPMEXT-c
IFM24160
IFM2L
IFM4R
IFM410
IFMDIAL
IFM1610
IFMLAN

CPU modul

LED modul

LED és nyomtaté modul

LED modul az oltasvezérlé modulhoz
CAN tapegység modul

CAN hurokvezérlé6 modul 2 hurokkal
CAN 4 relés kimeneti modul

CAN 4 Be-/kimeneti modul

CAN tarcsaz6 modul

CAN 16 Be-/kimeneti modul

CAN LAN modul
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IFMNET CAN Hornet+ halézati modul

IFMEXT CAN oltasvezérlé modul

A vezéri6paneleken késziiléken alkalmazhaté mechanikai alkatrészek:

FPMNUL-c vaklemezes modul

PRCAB tartalék szekrény

PRCABR tartalék szekrény (piros)

PRREP fém doboz az FPMCPU masodkezel8i konfiguracioban val6 6sszeallitasahoz
PRCABSP tavtarto a szekrény hatuljara

PRCABSPR tavtartd a szekrény hatuljara (piros)
PRCABRK személyzet a 19"-0s PRCAB fegyverzetben a PREVIDIA-MAX kézponti sorozatonként

galamb "c" egy szines paraméter.
A fent azonositott termék teljesitménye megfelel a bejelentett teljesitmény(ek)nek. A 305/2011/EU rendeletnek

megfeleléen e teljesitménynyilatkozat kiadasaert kizarolag a fent meghatarozott gyarto a

felelGs.

A gyartd nevében és részeérdl alairé személy:

(Ugyvezetd Igazgatd)

Monteprandone, 31/01/2025
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EKSPLOATACINIY SAVYBIY DEKLARACIJA

Nr. 0051-CPR-1863

Produkto tipo unikalus identifikavimo kodas:
PREVIDIA216
Modeliai: PREVIDIA216, PREVIDIA216R
Naudojimo paskirtis (-ys):
Valdymo ir signalizavimo jrenginys su integruotu maitinimo Saltiniu, pavojaus ir gedimy signaly perdavimo,
elektros automatizavimo ir vélinimo jranga pastaty gaisro aptikimo, dujy gesinimo ir priesgaisrinés
signalizacijos sistemoms, kompleksinés sistemos dalis

Gamintojas:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

Eksploataciniy savybiy pastovumo vertinimo ir tikrinimo sistema (-0s):
Sistema 1
Darnusis standartas:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006

EN 12094-1:2003

Notifikuotoji (-osios) jstaiga (-0s):
IMQ S.p.A., Nr. 0051

Deklaruojama (-o0s) eksploataciné (-és) savybé (-és):

Esminés charakter: Eksploatacin
és savybés

Veikimas gaisro sglygomis

Bendrieji reikalavimai ATITIKO 4
Bendrieji indikavimo reikalavimai ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Gaisro aliarmo bisena ATITIKO 7
Signaly apdorojimas ir rodymas ATITIKO 4.3
[vestles“ paleidimo signaly priémimas ir ATITIKO a4
apdorojimas

Gesinimo signal perdavimas ATITIKO 4.5
Singalizavimo jtaisy jjungimas ATITIKO 4.6
Gaisro signalo uZzdelsimas ATITIKO 117

(parinktis su reikalavimais)

Gesinimo priemonés srautq vaizduojantis
signalas ATITIKO 4.18
(parinktis su reikalavimais)

Komponentu buklés stabéjimas

(parinktis su reikalavimais) ATITIKO 419
Ava:_'iniq sulaikymo itgisgs ATITIKO EN 12094-1:2003 4.20
(parinktis su reikalavimais)
UZpildymo laiko kontrolé ATITIKO 421
(parinktis su reikalavimais)
Pakgrtqtmto uzplldymo Iglko kontrolé ATITIKO 1422
(parinktis su reikalavimais)
Signalo suveikimas sistemos viduje ATITIKO 4.04

(parinktis su reikalavimais)
Singalo suveikimas iSoriniuose
jrenginiuose ATITIKO 4.26
(parinktis su reikalavimais)
Avarinio attsaukimo jrenginys
(parinktis su reikalavimais)
Pailgintos iskrovos kontrolé (parinktis su ATITIKO 4.28

ATITIKO 4.27
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reikalavimais)

Gésinimo pranesimy paleidimas

pasirinktoms uZpildymo zonoms ATITIKO 4.29
(parinktis su reikalavimais)
Signalizacijos jtaisy su skirtingais signalais
jjungimas ATITIKO 4.30
(parinktis su reikalavimais)
Maitinimo Saltinio veikimas
Bendrieji reikalavimai ATITIKO 4
Funkcijos ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
MedZiagos, projektavimas ir gamyba ATITIKO 6
Perdavimo veikimas
Bendrieji reikalavimai ATITIKO 4
—— — EN 54-21:2006
Funkciniai reikalavimai ATITIKO 5
Atsakymo vélavimas
(reagavimo laikas j gaisraq)
Priémimo ir gaisro signalai ATITIKO 7.1
Gaisro aliarmo iséjimas ATITIKO 7.7
Isejlfna; gaisro allarmo irenginiui ATITIKO 78
(parinktis su reikalavimais)
Priesgaisrinés signalizacijos nukreipimo
jrangos valdymas ATITIKO 7.9
(parinktis su reikalavimais)
ISéjimas j prieSgaisrinés signalizacijos
nukreipimo jrenginius ATITIKO 7.9.1
(parinktis su reikalavimais)
Aliarmo patvitinimo jvestis i$
priesgaisrinés signalizacijos ATITIKO 792
nukreipimo jrenginiy o
(parinktis su reikalavimais)
Isvesf:s i priesgaisring jrangq ATITIKO 710
(parinktis su reikalavimais)
ISvesties tipasA ATITIKO 7.10.1
(parinktis su reikalavimais)
[Svesties tipasB ATITIKO EN 54-2:1997 + AL:2006 7.10.2
(parinktis su reikalavimais)
Isvesties tipas€ ATITIKO 7.103
(parinktis su reikalavimais)
PrieSgaisrinés jrangos gedimy
stebéjimas ATITIKO 7.10.4
(parinktis su reikalavimais)
UZlaikymas j iSvestf ATITIKO 7.11
(parinktis su reikalavimais)
Priklausomybé nuo daugiau nei vieno
signal ATITIKO 7.12
(parinktis su reikalavimais)
A tlpo p_nklaust_)mybe_ ) ATITIKO 7.12.1
(parinktis su reikalavimais)
B tipo priklausomybé ATITIKO 7122
(parinktis su reikalavimais)
C tipo priklausomybé ATITIKO 7123
(parinktis su reikalavimais)
Aliarmy skaitliukas
(parinktis su reikalavimais) ATITIKO 713
Aktyvuota baklé ATITIKO EN 12094-1:2003 4.8
Veikimo patikimumas
Bendrieji reikalavimai ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
ATITIKO EN 54-21:2006
Bendrieji indikavimo reikalavimai ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Funkcijos ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Funkciniai reikalavimai ATITIKO EN 54-21:2006
ATITIKO EN 12094-1:2003 4
Budéjimo bisena ATITIKO 6
Aliarmo bisena ATITIKO 7
Gedimo isSaukimo salyga ATITIKO 8
Klaldmgl taskq_suvel_klm_al ATITIKO 8.3
(parinktis su reikalavimais)
Signalas j evakuacinio indikavimo
jranga (parinktis su reikalavimais) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 8.9
ISjungimo bisena ATITIKO 9
Adrgsuq_/amq t:fzskq isjungimas ATITIKO 95
(parinktis su reikalavimais)
Testavimo basena ATITIKO 10
(parinktis su reikalavimais)
Standartizuota jéjimo/i$éjimo sgsaja NPD 11
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(parinktis su reikalavimais)
Projektavimo reikalavimai ATITIKO 12
Papildomi projektavimo reikalavimai
programine jranga valdomai valdymo ir ATITIKO 13
rodymo jrangai
MedzZiagos, projektavimas ir gamyba ATITIKO 6
= EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Dokumentacija ATITIKO 7
Projektavimo reikalavimai ATITIKO EN 54-21:2006 7
ATITIKO 5
Programinés jrangos valdymui E.C.D.S. EN 12094-1:2003
papildomi projektavimo reikalavimai ATITIKO 6
Zyméjimas ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 14
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
ATITIKO 8
— — EN 54-21:2006
Maitinimo Saltinio ATITIKO 9
Veiklos patikimumo ilgaamZiskumas
Atsparumas temperatirai
Saltis (eksploatacija) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
ATITIKO EN 54-21:2006 10.4
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Atsparumas vibracijai
Smugis (eksploatacija) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
ATITIKO EN 54-21:2006 10.6
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Vibracija, sinusoidé (eksploatacija) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
ATITIKO EN 54-21:2006 10.7
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Vibracija, sinusoidé (patvarumas) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
ATITIKO EN 54-21:2006 1011
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Elektrinis stabilumas
Elektromagnetinis suderinamumas (EMC), ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
atsparumo testas (eksploatacija) ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
ATITIKO EN 54-21:2006 10.8
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Maitinimo jtampos kitimas (eksploatacija) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
ATITIKO EN 54-21:2006 109
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Atsparumas drégmei
Pastovus drégnas karstis (eksploatacija) ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
ATITIKO EN 54-21:2006 105
ATITIKO EN 12094-1:2003 9
Pastovus drégnas karstis (patvarumas ATITIKO EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
ATITIKO EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
ATITIKO EN 54-21:2006 10.10
ATITIKO EN 12094-1:2003 9

Moduliai, kuriuos galima montuoti valdymo pulte:

FPMCPU-c
FPMLED-c

Valdantysis modulis (CPU)
LED indikacijos modulis

FPMLEDPRN-c LED indikacijos modulis su spausdintuvu

FPMEXT-c LED indikacija gesinimo moduliui

IFM24160 CAN valdiklio magistralés maitinimo Saltinis
IFM2L CAN valdiklio magistralés 2 kilpy modulis

IFM4R CAN valdiklio magistralés 4 réliy modulis

IFM410 CAN valdiklio magistralés 4 I/O (jéj./iS.) modulis
IFMDIAL CAN valdiklio magistralés komunikacijos modulis
IFM1610 CAN valdiklio magistralés 16 I/O (jéj./is.) modulis
IFMLAN CAN valdiklio magistralés TCP/IP tinklo modulis

3/4-LT



Evolving Protection

IFMNET CAN valdiklio magistralés “Hornet+” tinklo apjungimo modulis
IFMEXT CAN valdiklio magistralés gesinimo modulis

Mechaniniai priedai, kuriuos galima naudoti su valdymo pulte:

FPMNUL-c plastikiné “aklé”

PRCAB papildomas korpusas

PRCABR papildomas raudonas korpusas

PRREP metaliné dezé FPMCPU kartotuvo konfiguracijos panaudojimui
PRCABSP montavimo adapteris korpusui

PRCABSPR montavimo adapteris raudonam korpusui

PRCABRK laikikliai, skirti pritvirtinti PRCAB spintele prie 19 coliy stovo PREVIDIA-MAX serijos valdymo
blokams

kur "c" yra spalvos parametras.

Nurodyto produkto eksploatacinés savybés atitinka visas deklaruotas eksploatacines savybes. Si eksploataciniy savybiy
deklaracija pateikiama vadovaujantis Reglamentu (ES) Nr. 305/2011, atsakomybé uz jos turinj tenka tik joje nurodytam
gamintojui.

Pasirasyta (gamintojo ir jo vardu):

g
(Generglinis Direktorius)

Monteprandone, 31/01/2025
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DEKLARACJA WELASCIWOSCI UZYTKOWYCH

Nr. 0051-CPR-1863

Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu:
PREVIDIA216
Odmiany: PREVIDIA216, PREVIDIA216R
Zamierzone zastosowanie lub zastosowania:

Centrala sygnalizacji pozarowej z urzadzeniami zasilajacymi, urzgdzeniami do transmisji alarméw i sygnalizacji
awarii, automatycznym elektrycznym urzgdzeniem sterujgcym i zarzgdzajacym gaszeniem i opoznianiem
zintegrowany przeznaczona do systemow sygnalizacji pozarowej instalowanych w budynkach oraz dla
zainstalowanych systeméw gaszenia gazowego w budynkach jako czes¢ kompletnej system operacyjny

Producent:

INIM ELECTRONICS S.R.L.
VIA DEI LAVORATORI 10 - FRAZIONE CENTOBUCHI
63076 MONTEPRANDONE (AP) - ITALY
tel.: +39 0735 705007, fax. +39 0735 704912
web: www.inim.it, e-mail: info@inim.it

System(-y) oceny i weryfikacji statosci wtasciwosci uzytkowych:
System 1
Norma zharmonizowana:
EN 54-2:1997 + A1:2006
EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
EN 54-21:2006
EN 12094-1:2003
Jednostka lub jednostki notyfikowane:
IMQ S.p.A., Nr. 0051

Deklarowane wtasciwosci uzytkowe:

Zasadnicze charakterystyki Wiasciwosci Zharmonizowana Klauzula Uwagi
uzytkowe specyfikacja techniczna

| Skutecznosé w warunkach pozarowych | pozarowych

Wymagania ogdlne

SPELNIA

Wymagania ogdlne dot. sygnalizagji SPEENIA EN 54-2:1997 + AL:2006 5
Stan alarmowania pozarowego SPELNIA 7
Przetwarzanie sygnaléw i sygnalizacja SPELENIA 4.3
Odblera'mg l_p_rz?twarzame wejsSciowych SPEENIA a4
sygnafoéw inicjujgcych

Transmisja sygnatu gaszenia SPELNIA 4.5
Uruchomienie sygnatéw alarmowych SPELENIA 4.6
Opéznienie sygnatu gaszenia SPEENIA 117

(opcja z wymaganiami)
Sygnat okreslajgcy wyplyw srodka
gasniczego SPELNIA 4.18
(opcja z wymaganiami)
Nadzorowanie stanu podzespotéw

(opcja z wymaganiami) SPELNIA EN 12094-1:2003 4.19
Awa(yjne urzqdzeple wstrzymujace SPEENIA 220
(opcja z wymaganiami)
Sterqwanle czasem w_yladowama SPEENIA 291
(opcja z wymaganiami)
Uruchomienie dodatkowego wyladowania SPEENIA 492

(opcja z wymaganiami)

Sygnaly inicjujace do urzgdzen do
urzadzen w obrebie instalacji SPELNIA 4.24
(opcja z wymaganiami)

Uruchamianie urzgdzen spoza instalacji
(opcja z wymaganiami)

SPELNIA 4.26
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Awaryjne urzadzenia przerywajgce

] S SPELNIA 4.27
(opcja z wymaganiami)
Sterowanie wydfuzonym czasem
wyladowania SPELNIA 4.28
(opcja z wymaganiami)
Wyltadowanie srodka gasniczego do
wyznaczonych stref wypetnienia SPELNIA 4.29
(opcja z wymaganiami)
Uruchomienie urzadzen alarmowych o
réznych sygnatach SPELNIA 4.30
(opcja z wymaganiami)
Skut nosé ilacza
Wymagania ogélne SPELNIA 4
Funkcjonalnosé¢ SPELNIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Materialy, konstrukcja i wykonanie SPELNIA 6
Wiasciwosci transmisji
Wymagania ogélne SPEENIA EN 54.21:2006 4
Wymagania funkcjonalne SPELNIA ) 5
Opoznienie reakcji
(czas reakcji na pozar)
Odbiér i przetwarzanie sygnatéw SPEENIA 71
alarmowych
Wyjscie zwigzane ze stanem alarmowania SPELNIA 7.7
Pozqrowe urzqdzep:a ‘alarmowe SPEENIA 78
(opcja z wymaganiami)
Sterowanie urzadzeniami transmisji
alarmow pozarowych (opcja z SPELNIA 7.9
wymaganiami)
Wyjscie do urzadzen transmisji
alarmow pozarowych SPELNIA 7.9.1
(opcja z wymaganiami)
Wejscie od urzagdzen transmisji
alarmow pozarowych SPELNIA 7.9.2
(opcja z wymaganiami)
Wyjscia do przeciwpozarowych urzadzen
zabezpieczajgcych SPELNIA 7.10
(opcja z wymaganiami)
Wyjscie typu A SPEENIA 7101
(opcja z wymaganiami) T
Wyjscie typu B SPEENIA EN 54-2:1997 + A1:2006 7102
(opcja z wymaganiami) T
Wyjscie typu C SPELNIA 7.10.3
(opcja z wymaganiami) T
Monitorowanie uszkodzen
przeciwpozarowych urzadzen SPEENIA 7104
zabezpieczajacych "
(opcja z wymaganiami)
Opdznienia sygnatow na wyjsciach SPEENIA 711
(opcja z wymaganiami) )
Alarmowanie wspéizalezne SPEENIA 712
(opcja z wymaganiami) )
Zaleznosc typu A SPELNIA 7.12.1
(opcja z wymaganiami)
Zaleznos¢ typuB SPELNIA 7.12.2
(opcja z wymaganiami)
Zaleznos¢ typu C SPEENIA 7123
(opcja z wymaganiami)
Licznik alarméw SPELNIA 713
(opcja z wymaganiami)
Stan aktywowany SPELNIA EN 12094-1:2003 4.8
Niezawodnos$¢ eksploatacyjna
Wymagania ogélne SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006
SPELNIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 4
SPELNIA EN 54-21:2006
Wymagania ogélne dot. sygnalizacji SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 5
Funkcjonalnosé SPELNIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 5
Wymagania funkcjonalne SPELNIA EN 54-21:2006
SPELNIA EN 12094-1:2003 4
Stan dozorowania SPELNIA 6
Stan alarmowania pozarowego SPELNIA 7
Stan uszkodzenia SPELNIA 8
Sygnaly uszkodzeniowe z punktéw SPEENIA EN 54-2:1997 + A1:2006 8.3
(opcja z wymaganiami) )
Wyjscie do urzgdzenia transmisji
sygnatoéw uszkodzeniowych SPELNIA 8.9

(opcja z wymaganiami)
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Stan zablokowania SPELNIA 9
Blokowanie kazdego punktu
adresowalnego SPELNIA 9.5
(opcja z wymaganiami)
(SotSEj ;ezs tv(v);//v r;l r;lgaan iami) SPELNIA 10
Standardized input/output interface
(option with rquiremerrw)ts) NPD 1
Wymagania konstrukcyjne SPELNIA 12
Dodatkowe wymagania konstrukcyjne
dotyczgce central sterowanych SPELNIA 13
programowo
Materialy, konstrukcja i wykonanie SPELNIA 6
= EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006
Dokumentacja SPELNIA 7
Wymagania konstrukcyjne SPELNIA EN 54-21:2006 7
SPELNIA 5
Dodatkowe wymagania konstrukcyjne SPELNIA EN 12094-1:2003
dotyczgce central sterowanych 6
programowo
Znakowanie SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 14
SPELNIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 8
n SPELNIA EN 54-21:2006
Zasilacza SPELNIA 9
Trwato$¢ niezawodnos$ci dziatania
Odpornos$¢ na dziatanie ciepta
Zimno (odpornos¢) SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.4
SPELNIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.5
SPELNIA EN 54-21:2006 10.4
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Odpornosé na wibracje
Udary (odpornosc¢) SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.6
SPEENIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.7
SPELNIA EN 54-21:2006 10.6
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Wibracje sinusoidalne (odpornosc) SPEENIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.7
SPEENIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.8
SPELNIA EN 54-21:2006 10.7
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Wibracje sinusoidalne (wytrzymato$c) SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.15
SPEENIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.15
SPELNIA EN 54-21:2006 1011
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Stabilno$¢ elektryczna
Kompatybilnos$¢ elektromagnetyczna SPEENIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.8
(odpornosc) SPEELNIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.9
SPELNIA EN 54-21:2006 10.8
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Zmiana napiecia zasilania (odpornosc¢) SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.13
SPELNIA EN 54-21:2006 10.9
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Odpornos¢ na wilgoé
Wilgotne goraco state (odpornosc) SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.5
SPEENIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.6
SPELNIA EN 54-21:2006 10.5
SPELNIA EN 12094-1:2003 9
Wilgotne goraco state (wytrzymatosc) SPELNIA EN 54-2:1997 + A1:2006 15.14
SPEENIA EN 54-4:1997 + A1:2002 + A2:2006 9.14
SPELNIA EN 54-21:2006 10.10
SPELNIA EN 12094-1:2003 9

Moduly do zainstalowania w centrala:

FPMCPU-c plyta gtbwna CPU

FPMLED-c tablica synoptyczna diod LED
FPMLEDPRN-c tablica synoptyczna diod LED z drukarka

FPMEXT-c tablica sygnalizacji diod LED 5 kanatéw gaszenia
IFM24160 modut zasilacza dofgczany do magistrali CAN
IFM2L modut dwéch petli dofgczany do magistrali CAN
IFM4R modut 4 przekaznikéw dotgczany do magistrali CAN
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IFM410 modut 4 terminali wejscia/wyjscia dozorowanych dotaczany do magistrali CAN
IFMDIAL modut dialera dotagczany do magistrali CAN

IFM1610 modut 16 terminali wejScia/wyjscia niedozorowanych dofgczanych do magistrali CAN
IFMLAN modut LAN dofgczany do magistrali CAN

IFMNET modut wspopracy sieciowej Hornet+ dofgczany do magistrali CAN

IFMEXT modut sterowania kanalem gaszenia dofgczany do magistrali CAN

Mechaniczne czesSci konstrukcyjne centrala:

FPMNUL-c zaslepka otworu drzwi

PRCAB dodatkowa szafka

PRCABR dodatkowa szafka czerwona

PRREP metalowa skrzynka do montazu FPMCPU w konfiguracji panelu wyniesionego
PRCABSP podkiadka dystansowa tylnej cze$ci szafki

PRCABSPR podkfadka dystansowa tylnej czeSci szafki czerwona
PRCABRK uchwyty do mocowania szafy PRCAB do szafy 19" do central serii PREVIDIA-MAX

gdzie ”c” jest parametrem koloru.
Wiasciwosci uzytkowe okreslonego powyzej wyrobu sg zgodne z zestawem deklarowanych wtasciwo$ci uzytkowych.

Niniejsza deklaracja wtasciwosci uzytkowych wydana zostaje zgodnie z rozporzgdzeniem (UE) nr 305/2011 na wytgczng

odpowiedzialno$¢ producenta okreslonego powyze;.

W imieniu producenta podpisat.

w Monteprandone, dnia 31/01/2025
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